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結果報告 11月コープきんきテストキッチン「少量惣菜」の試食アンケート

COOPの少量惣菜シリーズ 少量惣菜シリーズで配置している「きんぴらごぼう」
「ひじき煮」について試食評価を頂き、今後のリ
ニューアルの方向性を定める。
新商品のデザインについて評価をいただく。

＊少量惣菜の新デザインと少量惣菜について

■新デザイン案の中で、1番良いと思うのは：①デザインB ３２．６％ ②デザインC １４．８％ ③デザインA １４．

１％ ④デザインG ９．６％ ⑤デザインD・E・H 各６．７％

■袋に入ったコープの少量惣菜の利用は：①ある ５８．８％ ②ない ４１．２％

■新デザイン案を見て、最も当てはまるのは

・目に留まる：①デザインG ２８％ ②デザインB １８．４％ ③デザインE １６．８％ ④デザインF １５．２％ ⑤デ

ザインA １１．２％

・美味しそうに感じる：①デザインB ２４．６％ ②デザインC ２３．８％ ③デザインA １７．５％ ④デザインD １２．

７％ ⑤デザインF ７．９％

・一番値段が高そう：①デザインA ４２．６％ ②デザインD ４０．２％ ③デザインB ６．６％ ④デザインH ４．

１％ ⑤デザインC ２．５％

■袋に入った少量惣菜を買う頻度は：①月に2回以上/月に1回程度各１９．３％ ②買ったことはない １８．

６％ ③たまに買う程度 １７．１％ ④最近1年以内には買っていない １０％ ⑤2～3ヶ月に1回程度 ７．１％

■袋に入った少量惣菜の主な購入先は：①生協店舗 ４５．３％ ②他スーパー店舗 ３４．９％ ③生協宅配 ３

２．１％ ④その他 ５．７％ ⑤他ネットスーパー ０．９％

＊少量惣菜「きんぴらごぼう」と「ひじき煮」について

■見た目（5段階（良い+やや））：ごぼう ４．５（９２．３％）/ひじき ４．６（９７．５％）…両方ともとても高い評価と

なっています。

■味の濃さ（ちょうど良い）：ごぼう ６４．１％（３．４）/ひじき ８０％（３．１）…ごぼうは全体的にやや「濃い」方に

偏りが出ており、ひじきは子育てとシニアがわずかに「濃い」方に偏りが出ています。

■1袋の量（ちょうど良い）：ごぼう ８２．５％（２．９）/ひじき ８２．５％（３．１）…ごぼうはシニアのみわずかに「少

ない」方に偏りが出ています。ひじきは子育て以外わずかに「多い」方に偏りが出ています。

■全体的な味のバランス（5段階（良い+やや））：ごぼう ４．３（８２．５％）/ひじき ４．４（９４．９％）…ごぼうは子

育ての評価が他年代に比べてやや低め、ひじきは全体的に評価が高く、年代による差もほとんど見られませ

ん。

■価格は（お買い得+やや）：５８．９％（４．０）…年代が若い程「お買い得」と感じています。

■概要 (子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上）


